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一、有一簡支梁於 B 點及 C 點各受一集中彎矩如下圖左所示，梁之橫斷面如下圖右所示。

假設 mN20Mo −= ，試求梁內正向應力（normal stress）絕對值之最大值及剪應力

（shear stress）絕對值之最大值。（25 分） 

 

二、 有 5 根梁柱受力如下圖所示，每根梁柱之彎矩勁度皆為 EI，Q 為固定值之微小側向

載重，e 為偏心距。針對每根梁柱，試繪其挫屈模態圖（buckling mode），求其等效

長度（effective length）Le，並試算其挫屈載重 Pcr。（25 分） 

 

三、有二薄管壁梁之斷面如下圖(a)及(b)所示，試計算各梁斷面剪力中心 S 之 ey及 ez值。

（25 分） 
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四、有一均勻厚度之正方形板受到三軸應力 40σx =  MPa， 20σy −=  MPa， 0σz =  MPa，

所產生之應變為 5
x 1023ε −×= ， 5

y 1016ε −×−= 。試求此材料之彈性係數 E、柏松比

（Poisson’s ratio）v、xy 面之最大剪應力 maxxy )τ( 、yz 面之最大剪應力 maxyz )τ( 及 xz
面之最大剪應力 maxxz )τ( 。（25 分） 

 


